

Prešovský samosprávny kraj
Námestie mieru 2, 080 01 Prešov
IČO: 37870475

Vec: Odpoveď na Žiadosť o vysvetlenie č. 20

Prešov, 14.07.2026

Verejný obstarávateľ vyhlásil nadlimitnú zákazku podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“ alebo „ZVO“) s názvom „**Rekonštrukcia internátu – stavebné práce**“. Zákazka bola vyhlásená prostredníctvom oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejnenom v Úradnom vestníku EÚ dňa 05.06.2026 pod číslom 386610-2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 112/2026 pod číslom 7900 - MSP dňa 08.06.2026. Prostredníctvom systému eZakazky bola verejnému obstarávateľovi doručená Žiadosť o vysvetlenie č. 20 dňa 07.07.2026 o 05:17 hod. (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).

Otázka č. 1:

„Výmera vo výkaze výmer na montáž vstupných dverí nesedí s výpisom otvorov. Tiež žiadame verejného obstarávateľa o uvedenie počtov kusov vstupných dverí do výkazu výmer, nakoľko sú uvedené ako 1 súbor. Žiadame verejného obstarávateľa o objasnenie / úpravu výkazu výmer.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ po konzultácii s projektantom uvádza, že počty vstupných dverí boli uvedené v upravenom Výkaze výmer a aktualizované aj vo výkaze dverí.

Otázka č. 2:

„Počet interiérových dverí uvedených vo výkaze výmer nesedí s výpisom dverí. Žiadame verejného obstarávateľa o objasnenie / úpravu výkazu výmer.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ po konzultácii s projektantom uvádza, že počty dverí boli uvedené v upravenom Výkaze výmer podľa Projektovej dokumentácie.

Prílohy:

Príloha č. 1A Výkaz výmer_oprava_3 (obsahuje už označené všetky zmeny, ktoré vznikli vysvetleniami č. 10 – 21

Príloha č. 11 Projektová dokumentácia_oprava

Spracovala: Mgr. Barbora Kučerková

PaedDr. Milan Majerský, PhD.
predseda PSK